Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
um 7 groRer
als 25.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist die
Summe von 8
und 12.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
um 17 gréRRer
als 5.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
um 20 grolRer
als 40.

Ich denke mir eine Zahl ....

Z = 25+7

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=8+12

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=17+5

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=20+40

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist die
Differenz von
18 und 12.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
um 7 kleiner
als 25.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
der Unterschied
zwischen
15 und 18.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
um 3 kleiner
als 15.

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=18-12

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=25-7

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=18-15

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=15-3

Ich denke mir eine Zahl ....

Die Zahl ist
der 5. Tell
von 35.

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=35:5

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
das 6-fache
von 4.

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=6-4



Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
7 mal grof3er
als 4.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
3 mal grofRer
als 12.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
das Dreifache
von 9.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
8 mal grolRer
als 40.

Ich denke mir eine Zahl ....

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=3-12

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=3-9

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=8-40

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
6 mal kleiner
als 24.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
7 mal kleiner
als 42.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl
ist der 3. Tell
von 27.

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl
Ist ein Viertel
von 20.

Ich denke mir eine Zahl ....

=246

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=42:7

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=27:3

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=20:4

Ich denke mir eine Zahl ....

Die Zahl ist
der 7. Tell
von 35.

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=35:7

Ich denke mir eine Zahl ....

Meine Zahl ist
das Achtfache
von 4.

Ich denke mir eine Zahl ....

Z=8.4



